
1.  Напиши одговарајући дељеник или делилац:
 12 : ____ = 6         ____ : 3 = 5         32 : ____ = 8         ____ : 10 = 7         ____ : 5 = 9

2.  а) Дељеник је највећи број шесте десетице, а делилац 10. Израчунај количник.
         ______________________________________________
       б) Дељеник је разлика бројева 53 и 18, а делилац 5. Израчунај количник.  
         ______________________________________________

3.  У кавезу са зечевима Јанко је избројао 28 ногу. Колико зечева има у том кавезу?
         ______________________________________________
         ______________________________________________

4.  На излет је кренуло 18 девојчица и 3 пута мање дечака. Колико је деце кренуло на излет?
         ______________________________________________
         ______________________________________________

5. Матеја има 24 бомбоне. Четири пута мање од својих бомбона дао је другу, а половину другарици. Колико му је бомбона остало?
         ______________________________________________
         ______________________________________________


